Попередні умови 
туристсько-краєзнавчого квесту «Зимові розваги» 
Загальні положення
1. Дата проведення – 16.01.2016. Початок о 11.00.
2. Місце проведення – дендропарк, м. Хмельницький.
3. Склад команди – 4 учні без врахування статі та віку . Дозволяється виставляти декілька команд від одного закладу.

4. Кількість баз із завданнями – 10.
5. Послідовність проходження баз – довільна.

6. Орієнтовний стартовий інтервал – 5 хв.

7. У кожної команди повинні бути: ручка(олівець), бинт, сірники.
8. Штрафний час з розрахунку 1 бал – 30 секунд.
9. Оптимальний час проходження дистанції - _____ хв.


Після жеребкування на місці старту команди отримують карти з позначеними на них базами та маршрутний лист, порядок проходження баз – довільний. У випадку, якщо команда прийшла на базу, на якій уже працюють інші учасники - вона може зачекати поки база звільниться, або рухатись до наступної, а потім повернутись.

Представники команд можуть бути залучені до суддівства та хронометражу.

Перелік завдань на базах:
1. Розпалювання вогнища
Команда розпалює вогнище власними сірниками зі своїх матеріалів. Використовувати папір та інші штучні матеріали - заборонено. Завдання – перепалити нитку, яка буде натягнута над вогнищем.
2. Визначення азимута

Учасники за допомогою суддівського компасу визначають азимут трьох обраних суддею напрямків. Етап вважається пройденим, якщо вірно вказано всі три азимути. 
3. Надання долікарської допомоги, транспортування потерпілого
По приходу на базу один учасник (за вибором команди) стає умовно потерпілим, травма – закритий перелом гомілки. Команда накладає шину, а потім транспортує "потерпілого" по маркуванню. (Штрафи: невірно накладена шина – 3 б.; падіння потерпілого -10б.)
Метод накладання шини та транспортування потерпілого див. рис. 1, 2 в Додатках. 
4. Визначення висоти об'єкта 

Команда визначає висоту об'єкта (дерева, стовпа і т.д.) довільним методом. Допустима похибка – 2 метра. Якщо похибка більша – етап вважається непройденим.
Метод визначення висоти об'єкту див. у Додатках.
5. Маятник
Учасники переправляються через умовну перешкоду за допомогою підвішеної мотузки (маятника). (Штрафи: заступ за контрольну лінію/торкання – 1б.; падіння (дві кінцівки або корпус на землі) – 3б.)
6. Залік з топографії

Кожен учасник тягне по 1 картці, на якій зображено топографічний знак. Необхідно  вказати, що означає цей знак. Допомагати один одному – заборонено. Етап вважається пройденим, якщо вірно названо хоча б 2 знаки.
7. В'язання вузлів

Учасники довільно розбиваються на 2 зв’язки та мають зав’язати по два різних вузли однією рукою(один із зв’язки лівою рукою, другий правою). Перелік вузлів: прямий, вісімка, зустрічний, серединний провідник (див. Додатки). Етап вважається пройденим, якщо зав'язано 2 вузли. (Штрафи на етапі: відсутність контрольних вузлів – 1б.)
Зразки вузлів дивись у Додатках.
8. Туристично-краєзнавча вікторина
Учасники отримують картку з питаннями. За кожну вірну відповідь команда отримує бонус (-30 секунд від часу проходження дистанції).  
9. Переправа "метелик"

Учасники долають етап по наведених суддями мотузках. (Штрафи на етапі: заступ за контрольну лінію/торкання – 1б.; падіння (дві кінцівки або корпус на землі) – 3б.)
10. "Слідопит"

Учасники отримують 10 карток із зображеннями відбитків слідів різних тварин. Завдання:  необхідно вказати яким тваринам належать сліди (вибрати назви з списку). Етап вважається зарахованим, якщо команда вірно назвала хоча б 8 тварин.
Бонусний етап:

На кожній базі команда отримує картку з однією буквою. Після фінішу команди  необхідно скласти слово та записати його до маршрутного листа. Слово зараховується за наявності всіх букв. Команди, які вірно склали слово, отримують бонус мінус 5 хвилин до часу проходження дистанції. 

Контрольний час для складання слова – 3 хвилини. 
Підведення підсумків
Результат визначається за сумою часу проходження дистанції,  штрафного та бонусного часу.  За кожен непройдений етап  команда отримує 20 балів штрафу.
Додатки
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Рис. 1 – методи накладання шини при переломі гомілки.
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Рис. 2 – метод транспортування потерпілого "на замку".
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Рис. 3 – вузол вісімка.
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Рис. 4 – вузол прямий. 
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Рис. 5 – зустрічний.
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Рис. 6 – серединний провідник. 

Метод визначення висоти об'єкта
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1 Попросіть кого-небудь стати поруч з деревом або відзначте на стовбурі дерева точку, яку добре видно, і висоту якої (від землі) можна поміряти.
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2 Скористайтесь методом олівця, щоб все дерево вмістилося в довжину олівця.
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3 Виміряйте відстань.
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4 Зробіть те ж саме з одним або міткою на стовбурі.
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5 Зробіть розрахунок у відповідності з масштабом другого до першого. Таким чином, якщо ваш друг (або мітка на стовбурі) знаходиться на висоті 2 метрів і становить чверть від усього стовбура, то висота дерева дорівнює 8 метрів.

